

«Наше здоровье и настроение связаны с заботой об окружающей среде»

## **Памятка для родителей и детей по экологии**

# Уважаемые взрослые и дети!

- Находясь в природе, нельзя срывать растения для букетов. Букеты можно составлять из тех растений, которые выращены человеком



**Нельзя ломать ветки деревьев.**



- Замечательное богатство природы – лекарственные растения. Люди часто собирают их и сдают в аптеки. Это важная работа, но выполнять её нужно так, чтобы не нанести вреда природе.



В нашей стране проводится большая работа по охране растений. Редкие растения запрещено собирать. Под особой защитой они находятся в заповедниках. Много редких растений со всего мира выращивают в ботанических садах.



**Нельзя забывать о том, что в природе всё взаимосвязано. Поэтому охрана растений помогает борьбе с загрязнением воздуха и воды, охране насекомых-опылителей, хищных насекомых, охране птиц.**



**Нельзя подходить близко к гнёздам птиц. Если случайно окажешься возле гнезда, не прикасайся к нему, сразу уходи. Иначе птицы-родители могут совсем покинуть гнездо.**



**Обязательно подкармливай птиц зимой. А весной с помощью старших делай для них домики, скворечники**



В РУКАХ ЧЕЛОВЕКА ЗДОРОВЬЕ РОДНОЙ ЗЕМЛИ.

---

- ПОМНИТЕ ОБ ЭТОМ!

# Составили памятку:

- Дети группы \_ «Весёлые нотки» и воспитатель –Мазулёва Наталья Анатольевна